
                           

Referat fra forældrebestyrelsesmøde d. 12/5 2025 

Tilstede: Alberte, Charlotte, Jais, Alke, Christine(fra gammel bestyrelse), Vibeke og Lone 

Afbud: Mads og Nanna. 

1: Velkomst og præsentationsrunde 

Alle præsenterede sig. 

2: Konstituering. Vi skal vælge formand og næstformand.  

Alke blev valgt til formand og Alberte til næstformand. 

3: Høringssvar vedr. fremtidig organisering af dagplejen skrives færdigt. 

Daniel har sendt oplæg som vedhæftes her. Daniel forsøger at komme med på 

Teams. 

Daniel var med på Teams, og vi gennemgik han oplæg. Vi blev enige om en lille 

rettelse og derefter, at Daniel sender det afsted underskrevet med: afgående 

og ny bestyrelse af Ringsted Kommunale Dagpleje. 

4: Facebook kort intro v/Jais 

For omkring et halvt år siden startede Jais en Facebook side for dagplejen. Den 

har været lidt længe om at komme i gang, men nu er vi blevet bedre til at få 

lagt ting op. Hele bestyrelsen har en gruppe på Aula, som dagplejerne og vi selv 

kan sende mulige opslag til. Den skal I på, Jais finder jer på Facebook og tilføjer 

jer. Alt hvad vi lægger op, skal over enten Aula gruppen eller Lone. 

5: Folder om dagplejen v/Christine fra gammel bestyrelse 

Vi har talt om at lave en folder om hvad dagplejen er. Folderen er lavet, 

Christine har den ikke helt klar, hun sender den til os, når den er klar, så vi kan 

gå videre med den. 

Lone printer så den kan deles ud på Børnefestivallen hvis nogen skal der ned. 

6: Økonomi i dagplejen v/Lone (fast punkt) 

Vi har de sidste to år sloges med et underskud på 1.8 mill.  Vi har for nylig lavet 

en afdragsordning som gør at vi skal spare 4-500.000 om året de næste 4 år. Vi 



har ikke overblik over hvordan det ser ud i år, da dagplejernes nye 

lønberegninger ikke er blevet lagt ind endnu. 

7: Gæstepleje og ny overenskomst 

Den nye overenskomst gør meget ud af at vi skal passe på dagplejerne sådan at 

det ikke er de samme der altid går med 5 børn og vi skal helst undgå 5. barn i 

det hele taget. Når en dagplejer kun har 4 børn er der også bedre tid til det 

enkelte barn. 

Vi er hele tiden opmærksomme på hvad vi tilbyder af gæstepleje til det enkelte 

barn og vi forsøger at gøre det bedst mulige for jeres børn, samtidig med at vi 

er tro overfor den nye overenskomst. Vi oplever at en del forældre er 

utilfredse, og mener at det er ikke godt nok. Det tager vi selvfølgelig alvorligt 

og vi arbejder hele tiden på at lande et sted som alle kan være tilfredse med. 

Vi har derfor beslutte at vi den næste tid holder nogle pladser ledige hos nogle 

af de dagplejere der ligger bedst for gæstepleje. Dette håber vi kan skabe en 

lille smule mere stabilitet i gæsteplejen.  

8: Kort om legestuerne (fast punkt) 

I Kastanjehaven er de ved at være klar med udefaciliteterne, det glæder vi os 

til. Vi evaluerer lige nu på antallet af dagplejere i legestuen den enkelte dag, 

det skulle gerne gøre os klogere på hvad der er bedst for børn og voksne.  

9: Datoer for kommende møder og punkter til disse:  

-Hvad vil vi arbejde med i denne bestyrelse 

-Ergonomi i legestuen. 

-Principper 

-tage billede 

Næste møde d.5/8 kl. 17-19 

10: Evt. 

Intet her. 

 

Ref. Lone 

 



 

 


